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Донедавна не було нормативного документа, вичерпної міжнародної специфіка-

ції, який би стосувався пожежних відеосповіщувачів і ISO 7240-29:2017 [1] є першою 
платформою для міжнародного визнання єдиної специфікації.  

ISO 7240-29:2017 визначає вимоги, методи випробування та критерії ефективно-
сті пожежних відеосповіщувачів (ПВС), які працюють у видимому спектрі, для викори-
стання в СПС, встановлених у будівлях та зовні. Для випробування інших типів ПВС, 
що працюють за іншими принципами, цей документ можна використовувати лише як 
рекомендаційним. Сповіщувачі, розроблені для захисту від конкретних ризиків, які 
мають спеціальні характеристики, виходять за рамки цього документа. 

Як зазначено в ISO 7240-29:2017, ПВС складаються з трьох елементів: датчика, 
процесора зображення та інтерфейсу між датчиком і процесором зображення. Датчик і 
процесор можуть розміщуватися в одному пристрої, або окремо та з’єднані між собою 
інтерфейсом. Процесор включає в себе інтерфейс повідомлення про пожежу та неспра-
вність для підключення до сумісного каналу передачі приладу приймально-
контрольного пожежного. 

В ISO 7240-29:2017 зазначено, що ПВС бувають трьох типів: типу А – димовий 
пожежний відеосповіщувач; тип В – пожежний відеосповіщувач полум’я; тип АВ – по-
жежний відеосповіщувач, який виявляє як дим, так і полум’я. Для захисту від проник-
нення пилу та води визначено два ступені захисту корпусу. Для сповіщувачів, придат-
них для встановлення в приміщенні або зовні будівлі, визначено три діапазони темпе-
ратур навколишнього середовища. ПВС можуть використовувати змінні лінзи або лінзи 
зі змінною фокусною відстанню.  

ПВС будуються за двома принципами виявлення загорання. Перший принцип 
ґрунтується на тому, що алгоритми виявлення диму та полум’я працюють незалежно 
один від одного і активувати ПВС. Другий – є один алгоритм виявлення загорання, 
який аналізує наявність диму та полум’я і на основі сумісного аналізу активує ПВС. 
Вважається, що другий принцип побудови забезпечує кращу ефективність роботи ПВС. 

В Україні у липні 2022 року був прийнятий національний стандарт ДСТУ ISO/TS 
7240-29:2022 [2], який розроблений на основі міжнародного стандарту ISO 7240-
29:2017 [1]. Цей стандарт вступив у дію в лютому 2023 році. Національний стандарт 
був прийнятий методом перекладу міжнародного стандарту ISO/TS 7240-29:2017. До 
стандарту внесено редакційні зміни згідно з вимогами національної стандартизації Ук-
раїни. 
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